

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)																									
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu <i>čísloutkání.xls</i> (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále <i>kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA		A124																							
		Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI																														
Rozhodčí A		Šlezinger D.		Rozhodčí B		Špunar J.		Delegát		Směja P.																								
Datum;čas		07.03.2020; 18:00		Místo		ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice		Výsledek celk.		7m Σ/g		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK														
Domácí vyberte/vepište		KH ISMM Kopřivnice					33		13		20		5 / 5		2		6		1		B - N		-											
Hosté vyberte/vepište		TJ Cement Hranice					29		13		16		3 / 1		3		6		0		A - N, 2'		SK											
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																																		
Obtížnost utkání		LEHKÉ					NORMÁLNÍ					OBTÍŽNÉ					X		VELMI OBTÍŽNÉ															
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)					ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ					X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)					72,27															
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)										Poznámky delegáta																								
KRITÉRIA										1		2		3		4		5		Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>														
										--		-		Ø		+		++		1. Způsob, jakým tito méně zkušenější rozhodčí odřídili náročné utkání, zaslouží uznání. Maximální výhody, tresty udělovány až po dokončení akce, komunikace s aktéry, součinnost s delegátem při řešení mnohého nesportovního chování na střídačkách, pěkná a čitelná signalizace, nařízení 7m hodu při powerplay, postup při udělení D projevilo jejich schopnosti zvládat i obtížné zápasy.														
Výhody																X				2. Precizní kontrola soubojů 1:1 na brankovišti, nepřipuštění výhody po dopadu pivota do brankoviště.														
Kroky																X				3. Výborně nastavena linie trestů, včetně jejího udržení, byla klíčová k zajištění dovolené hry, udělení přímého vyloučení jako 1. trestu domácím, udělení přímé D včetně zvládnutí následné mikrostrkanice, opakovaná hra ve 4 na obou stranách - výborně! pozitivní pokračují ještě i níže:														
Útočné fauly														X				Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>																
7m hody																X				4. Velmi slušně observována i řešena hra pivotů, celých 60 minut museli vnímat, že jsou sledováni. Tak to má vypadat!														
Pasivní hra																X				5. Oceňuji přísnou linii pasivní hry, jakkoli ne obě mužstva měla ambice hrát statickou hru. Určitě to dnes pomohlo, vydržte v tomto trendu, počet branek jde i za vámi!														
Souboje pivot/obrana																X				6. Až na jedno, max dvě možné ulítnutí se dařilo pískat 7m hody jen za skutečné zmaření jasně brankové příležitosti.														
Brankoviště																		X				Negativní komentáře: 1. Kroků se objevilo hodně a ne všechny byly spolehlivě odhaleny. 2. Útočné fauly byly v tomto utkání největší slabinou. Bylo jich hodně, současně také hodně přífilmovaných, a i tyto pískány.												
Tresty																		X																
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)																X																		
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)																X																		
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																																		
1. Jakkoli by pro vás toto utkání sneslo parametr VELMI OBTÍŽNÉ, zvládli jste ho velmi dobře, nicméně moje doporučení se zaměří na diplomacii. Necháte hru správně plynout, dvakrát na jedné straně správně nepískáte běžný, dovolený a žádaný kontakt. Hra se přelije na druhou stranu a k překvapení všech je srovnatelný zákrok zapískán. Když se to poštěstí proti týmu, který tahá za kratší konec, je vymalováno. Na tom zapracujte, abyste rozhodcovsky ještě vyžráli. Zlepšení je signifikantní zápas od zápasu, to půjde.																																		
2. Nemohu nerozvinout obsesivní téma signalizace - varování pro pasivní hru lépe signalizovat rukou u střídaček, při vstupu útočníka do brankoviště ukazujeme pouze znak "hod brankáře".																																		
3. Máte cit pro útočné fauly, nebojíte se zapískat i tři po sobě jednomu týmu. To je chvála hodné. Doporučuji zamyšlení nad hereckými etudami, které eskalují do předstírání útočných faulů, typicky objemnější a velmi výrazným typem hráče. Takového hráče povalit není jednoduché, a právě proto je u takových hráčů potřeba zastavit hru a transparentně dát najevo, že toto může zkusit na prknech, která znamenají svět.																																		
4. Trochu více precizně kontrolujte postavení hráčů při výhozu. Hlavně v úvodu, kdy nastavujete linii všeho, je vhodné na hráče pohlížet přísněji. Neměl jsem dnes pocit, že by to bylo správně nastaveno, i když nemělo na nic vliv.																																		

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Zdeněk Kovalák
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		počet označených pořadatelů: 9
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	NOK	málo místa	
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		s velkou fantazií i dodržována
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		2+2 tresty na tabuli bez čísla, karty A4 používány
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Ferenc Harasztos / Alžběta Štěpánová
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		již na TP
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK	cizinci	označení ručně+dopisování hráči v průběhu utkání
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		pivo jen v plastu
11	Propagace, programy k utkání	OK		pěkné barevné programy
12	Přenos TV-com	OK		natáčeno naproti střídačkám a stolku
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		vzorná tiskovka ve formátu trenér+hráč
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		p. Žárská v první řadě
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		dobrá součinnost všech účastníků
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	NOK	kritika rozhodčích	viz Poznámky
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		tiito naopak vzorní a pečliví, i když měli práce nad hlavu
18	Chování a vystupování hráčů	NOK	střídačky	na každé straně N z titulu delegáta hráči za NCH, redundantní emce
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	NOK	nesp. chování	nezbytné usměrnění v souladu s pravidly, i zde mnoho emocí
20	Počet a chování diváků	OK		830, řádně si místy zakřičeli
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		označení fotografové
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		příkladný doprovod, pro jistotu
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	--	--	viz Seznam hráčů
25	Licence trenéra	B	A	licence platné
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	žlutá-šedá / bleděmodrobílá-červená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	B21 bílý návlak s chráničem, ostatní hráči B návleky černé
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	bílá / tmavěmodrá
29	Podpis na zadní straně zápisu	OK	NOK	viz Zápis o utkání a Poznámky - dořešení SK
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	OK	OK	
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A18	příjmení, jméno: Polcar Jan		čas 25:40 RP odebrán: NE
	(i po 3.vyloučení) důvod: 8:5c - bezohledný zákrok na koleno soupeře, který kontakt nečekal			zpráva SK/DK NE
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	<p>Poznámky</p> <p>Hlasatel p. Skořepa v průběhu 1. poločasu opakovaně neusnesl emoční stres a měl potřebu kritizovat a komentovat rozhodnutí rozhodčích, která z pohledu eléva považoval za nesprávné. Velmi důrazně a emotivně jsem jej vyzval, aby se věnoval pouze tomu, k čemu byl stvořen, a to jest nestranně komentovat průběh zápasu. O přestávce byl HP upozorněn, aby hlasatelé domluvil a připravil se na to, že nebude-li sjednána náprava, bude hlasatel vyměněn. Domluva pomohla a p. Skořepa se ve 2. poločase dalších neerudovaných výlevů vyvaroval.</p> <p>Pro SK: ZV hostů p. Schober dle sdělení hráče Tomáše Perničky opustil halu bezprostředně po skončení zápasu. Možná jen zapomněl, že k povinnostem ZV patří mj. vyslechnout připomínky rozhodčích i delegáta a podepsat na zadní straně diskvalifikaci. Proto podepsal diskvalifikaci trenér Miroslav Bartoň.</p>			
Číslo utkání:		A124		<i>Petr Směja</i>
1.prac.den po utkání!				podpis delegáta
				08.03.2020
				datum odeslání